

Este obligatorie vaccinarea?

Nu, vaccinarea împotriva COVID-19 este opțională. Se face la cerere, pe baza consimțământului informat și este gratuită.

De ce să ne vaccinăm?

Vaccinul ne oferă protecție împotriva complicațiilor, formelor grave ale bolii și posibil pentru reducerea transmiterii

Prin ce diferă actualul vaccin de varianta anterioară?

Acest nou vaccin este adaptat pentru tulpinile de virus aflate acum în circulație.

Există categorii prioritare la vaccinare?

Nu este cazul, vaccinarea funcționează după principiul „primul venit, primul servit”.

Cine se poate vaccina?

Toate persoanele cu vârsta de peste 12 ani, cărora li s-a administrat schema primară de vaccinare împotriva COVID-19 cu cel puțin 3 luni înainte.



INFORMAȚII ESENȚIALE PENTRU VACCINAREA ÎMPOTRIVA COVID-19 CU NOUL VACCIN

(COMIRNATY ORIGINAL/OMICRON BA.4-5 - Pfizer BioNTech)

Există reacții adverse la vaccinare?

Sunt posibile, ca și în cazul altor vaccinuri. Cele mai frecvente sunt durere la locul injectării, oboseală, cefalee, frison.

Există contraindicații la vaccinare?

Da, numai dacă persoana este alergică la substanța activă sau orice alt ingredient al vaccinului.

Unde ne putem vaccina?

Imediat, în centrele de vaccinare deschise în unitățile medicale (conform listei);

— sau —

Prin programare, la toți medicii de familie care au contract cu casele de sănătate; (medicii de familie trebuie să solicite noul vaccin de la DSP local)

Dacă vreau să mă vaccinez pentru prima dată împotriva COVID-19, pot utiliza acest vaccin?

Nu, acest vaccin este adresat doar celor care fac o doză de rapel („booster”). Pentru a beneficia de acest vaccin trebuie să faceți, inițial, schema primară.

Se poate administra concomitent cu alte vaccinuri?

Vaccinul Comirnaty Original/ Omicron BA.4-5 se poate administra concomitent sau la orice interval de timp cu alt vaccin din Programul Național de Vaccinare, inclusiv cu vaccinul gripal.

Există categorii de persoane pentru care vaccinarea este recomandată în mod special?

Da, la persoanele de peste 65 de ani, bolnavii cronici, cei care sunt la risc de a face forme severe de îmbolnăvire.